

## 卡扎菲的第三个儿子出狱 他的其他子女现在怎样了

利比亚司法部消息人士5日证实,利比亚前领导人穆阿迈尔·卡扎菲的第三个儿子萨阿迪·卡扎菲已经出狱。

十年前,利比亚反对派武装在北大西洋公约组织空中支援下推翻卡扎菲政权,卡扎菲命丧家乡苏尔特。十年后,卡扎菲家族成员境况如何?

### 直接去国外

那名消息人士告诉记者,根据法院几年前的一项裁决,现萨阿迪已经出狱。

利比亚检察部门一名官员说:“检察长几个月前要求,一旦满足所有相关条件,尽快执行关于萨阿迪·卡扎菲的决定。”他可以留在国内或出国,行动自由。

司法部消息人士没有披露萨阿迪是否仍在国内。数家媒体当天早些时候报道,萨阿迪已经飞往土耳其。

萨阿迪现年47岁,曾是职业足球运动员,在卡扎菲执政期间以花花公子式的生活方式闻名,2011年9月逃往尼日尔,2014年3月被引渡回国,关押在首都的黎波里一所监狱。

萨阿迪受到2011年指挥特种部队对反卡扎菲示威者犯下罪行以及2005年杀害利比亚知名足球运动员巴希尔·拉亚尼等指控。不过,2018年4月,上诉法院认定萨阿迪与拉亚尼之死无关。

萨阿迪2003年签约意大利甲级联赛佩鲁贾俱乐部。不过,萨阿迪罕有登场机会,第二个赛



萨阿迪

季因服用禁药而被禁赛三个月。他的意甲生涯最高光时刻是2004年5月在与老牌强队尤文图斯的比赛中踢了15分钟。

### 家人下落

卡扎菲有七个儿子和一个女儿。十年前的利比亚内战中,三个儿子丧命,其他子女得以存活。

2011年4月,卡扎菲六子赛义夫·阿拉伯和卡扎菲的三个孙辈在的黎波里死于北约空袭。四个月后,幼子哈米斯在的黎波里东南方向90公里的小镇泰尔胡奈率部与反对派武装交战时死亡。五子穆塔西姆同年10月20日在苏尔特被反对派武装人员枪杀。

卡扎菲长子穆罕默德·卡扎菲曾主管利比亚奥委会,2011年8月在的黎波里被反政府武装包围后投降,次日被支持卡扎菲的武装解救,同月底与继母萨菲亚·卡扎菲、妹妹艾莎·卡扎菲逃

入阿尔及利亚避难。

艾莎2004年加入律师团为伊拉克前总统萨达姆·侯赛因辩护,2009年被任命为联合国发展计划署驻利比亚亲善大使。据法新社报道,穆罕默德·卡扎菲、萨菲亚和艾莎三人后来获得海湾国家阿曼庇护,条件是不得开展政治活动。

四子汉尼拔曾随母亲到阿尔及利亚避难,后来偷渡到黎巴嫩,与黎巴嫩籍模特妻子会合,2015年被捕。

卡扎菲次子赛义夫·伊斯兰的下落最为神秘。他被视为卡扎菲接班人。2011年11月在利比亚西部津坦市被一支民兵武装抓获。4年后,的黎波里一家法院缺席判处赛义夫·伊斯兰死刑。那支民兵武装2017年说,赛义夫·伊斯兰已经获释。国际刑事法院检察官2019年说,“可靠”消息显示,赛义夫·伊斯兰身在津坦。按照法新社的说法,自2014年6月以来,就没人见过他。

据新华社

## “背对背”姐妹终于“面对面”

一对双胞胎连体婴儿分离手术成功



手术后两姐妹终于可以面对面。

手术前

以色列一对双胞胎连体姐妹后脑勺相连,出生一年多后接受分离手术成功,终于能够面对面看见对方。

以色列索罗卡大学医学中心5日宣布,在上周末通过手术成功分离这对连体姐妹,手术时长超过12个小时,手术环节包括为两姐妹分别进行颅骨重建和头皮移植。索罗卡大学医学中心为此花费数月准备,邀请数十位国内外专家参与。

据医生伊萨克·拉扎尔介绍,手术准备复杂,医院专门将单人用重症监护室改造成双人

用,还制作了三维模型供医生练习手术操作。

“当护士们抱着刚分开的两个婴儿面对面时,她们互相看了看,并发出声音,轻轻抚摸对方,真是太美了。”拉扎尔说,“你可以看到她们在交流,这真是太特别了。”

自去年8月出生以来,这对姐妹后脑勺相连,无法转动头部。手术后的照片显示,两姐妹头部裹着绷带,面对面躺在同一张床上。医生说,她们康复良好,能够自主呼吸、进食。

据中青网

## 一男子吞下手机4天后取出

医生:职业生涯做的最奇怪手术



从男子体内取出的手机。

近日,科索沃一名33岁的男子吞下了一部老式手机,四天后才去医院寻求帮助。

在普里什蒂纳的一家医院内医生给这名男子做了手术,将一个带有微型摄像机的设备通过口腔插入其消化道中。医生发现了卡在男子体内的手机的一部分,并花了两个小时将它取出来。

经过检查,手机已经在男子体内分成了三部分,医生说最令人担心的是电池,因为它很可能会在肚子里爆炸。

这名医生还表示他知道患者是故意吞下手机,但并不清楚原因,这是他职业生涯中做的最奇怪的手术。

据环球网

## 打算修改卵子、精子和胚胎冷冻期限 英国“冻卵”将延长到55年

英国政府计划将卵子、精子和胚胎的冷冻期限从10年延长到55年。

根据英国现行规定,人们冷冻卵子、精子或胚胎满10年后,必须决定是否用于生育或销毁,不能继续冷冻。

据媒体6日报道,英国卫生部建议延长期限至55年。其间,冷冻卵子、精子或胚胎者在每10年节点可决定是否用于生育,继续冷冻或销毁。这项计划

需英国议会批准才能生效。

英国独立咨询机构纳菲尔德生物伦理学协会支持延长冷冻期限,认为这“几乎没有争议”。

不过英国卫生部说,延长期限的规定不应适用于所有情况。冷冻卵子、精子和胚胎所有者死后的使用情况,以及使用第三方冷冻卵子、精子和胚胎的情况应另当别论。

根据现行规定,受疾病影

响不能生育的英国女性可冷冻卵子55年,其他女性冷冻卵子满10年不使用则须销毁。

据报道,英国最初设置10年期限,因为当时技术只能保证冷冻卵子、精子或胚胎10年不变质。研究显示,新技术几乎可以无限期冷冻卵子,且卵子质量不受影响。

据新华社

### 通告

大地橡胶有限公司进入破产清算程序,为了保障全体职工的合法权益,需要职工提供以下材料。

一、所有单位职工提交本人身份证复印件。

二、未退休职工,于2017年12月31日之前在公益岗位交纳养老保险的、在其他单位交纳养老保险的、以及个人交纳养老保险的人员,提供缴费证明材料。

三、退休职工,提供独生子女证及退休证原件。请以上人员于2021年9月8日之前将材料送到世特宾馆2103室,地址:浮阳南大道24号天然居美食城对过(上午9:00到11:30,下午2:30到5:30)。不提供材料后果由自己承担。

联系人:张女士  
电话:13333179958  
大地橡胶破产遗留问题处置领导小组  
2021年9月3日



企业是船 广告是帆

沧州晚报广告部助您一帆风顺

3155777

### 刊登广告须知

一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;六、广告内容须加盖单位公章;七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部

### 吉房出售

御河新城北印刷厂宿舍127.43平,实际142平,送15平地下室,老证可贷款,五中实验小学双学区。电话:15631770066

### 营业中超市转让

五中附近稳定经营20年110平超市转让,周边学校、居民、办公楼、酒店,接手即可盈利!18831740005刘先生(微信同号)

### 出售

位于铁西市场延街门市紧挨火车站,面积20平方米,现有租户,预租20万元,可议。电话:18713688769

专业空调维修  
移机 加氟 回收  
15832799876